

# 2015年度全省新农村规划建设引导点开始申报

## 城乡一体化示范区和各县(市)平原地区内村庄为重点

**本报讯** (记者田秀忠)记者4月3日从市委农办获悉,2015年度全省新农村规划建设引导点即日起开始申报,省里将分两批评审确定2015年度全省新农村规划建设引导点。申报时限分别为5月31日和10月31日,每个县级区域或城乡一体化示范区今年原则上选择一个条件成熟的引导点村庄申报。

位于各县(市)城镇规划区外,且已纳入本地区新农村规划建设确定的引导点范围的村庄,其中城乡一体化示范区和各县(市)平原地区内村庄作为申报重点。优先从省确定的中心村规划示范引导点中申报。

申报的村庄要具备三个条件:一要具备产业支撑。二三产业发展有一定规模,能够提供充分就业岗位,今年重点支持下村庄;产业集聚区周边村庄、现代农业示范基地周边村庄和具有特色产业村庄(主要包括特色农产品加工、旅游等)。二要农民意愿较强。村民对开展引导点建设意愿强烈、积极主动,90%以上的村民支持引导点建设。乡村领导班子执行力和公信力较强,县(市)党政主要领导重视,组织机构健全。三要人口规模较大。按照产业规模决定村庄规模的原则,引导点应具备能够形成人口集聚规模效益的产业基础支撑,原则上人口规模不低于2000人,并且具有较大的未来人口集聚空间。

符合申报范围和条件的村庄,采取自下而上、逐级申报的方式,由村委会向所在乡镇政府提出申请,乡镇政府研究同意后向上一级政府申报,经县级政府或城乡一体化示范区管委会统筹研究后,确定为本地区申报2015年度新农村规划建设引导点备选村庄。

**宝丰县举行主题宣传教育活动**

**本报讯** (记者王长河)4月3日上午,共青团宝丰县委组织乡镇、县直机关工作人员、企事业单位职工、青少年学生等2200多人,来到宝丰县烈士陵园,举行“清明祭英烈 共铸中华魂”主题宣传教育活动。

雨后的宝丰县烈士陵园,苍松青翠、庄严肃穆。当天上午,宝丰县委军政领导和团员、青少年学生及社会各界群众在人民英雄纪念碑前默哀致敬,为烈士敬献了花圈,深情缅怀长眠在此的158名烈士,这些烈士冒着枪林弹雨,登上梯攻县城,与守城敌军展开激烈战斗,为解放宝丰献出了宝贵生命。

在聆听了烈士事迹后,他们依次来到烈士墓前,放下一束束白花,寄托哀思,还打扫了烈士墓地,参观了烈士纪念馆。同时,在清明节期间,该县团县委在新浪官方微博还组织开展了“清明祭英烈”微博祭奠留言、献花等活动。

据了解,宝丰解放以来,每年清明节,县、乡及学校等各级团组织都来此开展革命传统和爱国主义教育;社会各界群众也自发来到烈士陵园开展祭奠活动。

“我决心以先烈为榜样,树立正确的世界观、人生观和价值观,坚定理想信念,增强责任感和使命感,为宝丰的建设和祖国的繁荣富强贡献自己的青春和力量。”参加祭奠活动的宝丰县第二高中学生贺新月接受采访时说。

**市公安交管支队民警祭奠葛汉斌烈士**

**本报讯** (记者卢晓兵)4月3日上午,市公安交管支队60多名民警来到市聚仙陵园,祭奠缅怀市公安交管支队民警葛汉斌烈士。

据了解,葛汉斌烈士生前为市公安交管支队机动大队大队长,1997年7月15日,新华路湛河桥橡胶坝附近水域发生溺水事件。葛汉斌为抢救落水群众跳入深水激流中,献出自己宝贵的生命,年仅38岁。葛汉斌的先进事迹在广大群众中引起了强烈反响,省政府批准葛汉斌同志为革命烈士,公安部追授葛汉斌同志全国公安系统一级英雄模范称号。

在葛汉斌烈士的墓前,民警们为葛汉斌献上鲜花,并静默鞠躬。市公安交管支队政委于峰告诉记者,每年清明节前夕,他们都会组织民警来为葛汉斌烈士扫墓,到现在已有十八年,主要想通过这种方式让我们更多的公安民警了解葛汉斌同志的先进事迹,继承他这种危险时刻为人民牺牲的奉献精神。

**宝丰县烈士陵园,祭奠英烈,举行主题宣传教育活动。**

**本报记者 王长河 摄**

# 全市公安工作会议召开

## 王富兴张荣海崔建平丁少青出席

**本报讯** (记者卢晓兵)4月3日上午,全市公安工作会议召开,会议总结回顾了2014年工作,对今年全市公安工作进行了安排部署,并对全市公安机关涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰。

市委常委、政法委书记王富兴,市人大常委会副主任张荣海,副市长、市公安局局长崔建平,市政协副主席丁少青参加会议。

王富兴指出,2014年是鹰城发展史上不平凡的一年,区域经济下行压力大、重点建设任务重、民生保障难度高。面对严峻复杂的稳定形势和艰巨繁重的工作任务,全市公安机关迎难而上,主动担当,在维护社会稳定、打击违法犯罪、促进公平正义、服务经济发展等方面做了大量卓有成效的工作。在肯定成绩的同时,我们也应该清醒地认识到,当前影响社会稳定和难以预见的风险挑战不断增多,公安工作面临的形势严峻复杂、任务艰巨。面对这些新情况、新要求,公安机关在业务工作、执法能力和纪律作风方面还存在一定差距。各级党委、政府要站在确保社会稳定和促进经济发展的高度,进一步加强和改进对公安工作的领导。要把公安工作纳入重要议事日程,积极帮助解决公安工作中遇到的实际困难和问题。要进一步加大对公安工作的支持力度,切实解决好公安机关经费短缺、装备落后、警力不足等问题。各级公安机关要把公安工作置于党委、政府的领导之下,圆满完成党委、政府交办的各项工作任务。

崔建平就全市公安工作做了具体安排和部署。

**深化供销合作社综合改革**

**我市收听收看贯彻落实《决定》电视电话会议**

**本报讯** (记者刘晓雷)4月2日下午,我市设立分会场组织收听收看全国、全省贯彻落实《中共中央国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》电视电话会议。市人大常委会副主任王天顺等参加。

会议强调,各级各相关部门要认真学习,深刻领会供销合作社综合改革的精神,准确把握改革的总体要求、目标任务和重点工作,充分认识供销合作社综合改革的重大意义,全面推进供销合作社综合改革。要抢抓机遇,以服务三农为根本切入点,在理顺体制机制、密切与农民联系、发展实体性合作经济组织等方面取得实质性突破。要加快推进“新网工程”、现代物流园区及流通网络的信息化建设,大力领办创办合作社,提高农民组织化程度,搞好农资供应、服务粮食核心区建设,促进农民增收致富。要加快社有企业集团化发展,强力推进联合与合作,进一步加快企业转型升级、提质增效,切实推进组织创新、经营创新和管理创新。要统筹谋划、协调推进,把深化供销合作社综合改革纳入全面深化改革大局。

# 清明祭英烈 共铸中华魂



4月3日上午,共青团宝丰县县委组织乡镇、县直机关、企事业单位职工和青少年学生等2200多人,来到宝丰县烈士陵园,祭奠英烈,举行主题宣传教育活动。

**本报记者 王长河 摄**

# 新华区组织黄山寨祭扫活动

**本报讯** (记者王孟鹤)4月3日,新华区组织机关干部前往黄山寨惨案遗址进行祭扫。

黄山寨殉难同胞纪念碑两侧新栽种的苍柏青翠。干部职工手持菊花,首先在纪念碑前三鞠躬,随后聆听讲解员关于黄山寨惨案的简要介绍。

“黄山寨惨案是二战期间日军在我市武庄、褚庄屠杀平民的惨案。1941年2月2日下午,日军在当时的西高皇老村(今褚庄村西南邻村)火神庙庙会中疯狂屠杀无辜百姓,杀害我同胞630余人。”讲解员说。

新华区委宣传部特意在今年清明节前完成新纪念馆的布置,并在纪念馆旁新筹办了书画展览馆,目前已向公众公开征集相关文献史料及文物。

# 深化供销合作社综合改革

## 我市收听收看贯彻落实《决定》电视电话会议

**湛河综合治理工程BT段进展协调会召开**

**王天顺出席**

**本报讯** (记者孙聪)4月3日上午,湛河综合治理工程BT段进展协调会在市湛河治理工作指挥部召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席会议并讲话。

湛河综合治理工程是我市重点民生工程,自凌云路桥至乌江河口段属于BT项目,全长两公里多。该项目自去年初开工以来,已陆续完成了河道清淤、围堰修筑、护脚修筑等工程,但景观、护坡等大量工程尚未完成。因多种原因,施工进度缓慢,影响了湛河综合治理工程的整体进度。

王天顺强调,BT段作为湛河综合治理工程的重要组成部分,所有剩余工程要往前赶。施工方、投资方和牵头单位要加强沟通,有问题及时解决,牵头单位要协助投资方尽快完善相关手续,施工过程中要尽力保护湛河两岸的槐树林,有问题及时解决,不能因小失大,影响整个工程。

**市领导检查第五十二个创卫“五个一”竞赛活动**

**郑枝王改枝带队**

**本报讯** (记者邱爽)4月3日上午,市政协副主席、市创建指挥部副指挥长郑枝,市创建指挥部副指挥长王改枝,带领新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区和市直相关责任部门的有关负责人,对我市第五十二个创卫“五个一”竞赛单元内容进行检查,并向评出的红旗单位颁发红旗。

郑枝在随后召开的点评会上指出,创建国家卫生城市是一项优环境、保健康、惠民生、顺民意、转作风、树形象的民心工程、德政工程,深受广大群众欢迎。成功创建国家卫生城市,不等于我们创建国家卫生城市的工作已经完成,只是对我们前一段工作的认可,我们要改进的工作任务还比较重。在我们今天的检查和平时的暗访过程中,发现还有一些情况不尽如人意,下一步,我们要继续按照新的《国家卫生城市标准》进一步加强整治。

郑枝强调,要认真研究进一步加强市容环境的保持和常态化管理制度的建立,以更加务实的态度全面抓好城市管理工作中存在的重点难点问题。

**声明**

我单位丢失一张增值税普通发票,发票号:01896814,金额:人民币102752.00元。特此声明。

**平煤神马机械装备集团有限公司**  
2015年4月4日

**注销公告**

河南平开人防设备有限公司(注册号:410400000043170)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

**河南平开人防设备有限公司**  
2015年4月4日

**通知**

常德志,你于2014年5月7日至今未上班,限你自登报之日起7日内回公司接受处理。逾期不到,公司将按照有关规定作出处理。

**中电投河南电力有限公司**  
**平顶山发电分公司**  
2015年4月4日

**公告**

下列房产已由产权人向我单位申请办理新华区光明路中段69号院(林场院)中国平煤神马集团平顶山天昊实业公司联建楼的房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期末收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。现将申请人姓名、房屋坐落公告如下:

谢忠海:东一单元3层东户;曹喜峰:东一单元6层东户;王书珍:东二单元4层东户;徐浩:东二单元7层西户;李毛毛:东三单元7层东户;林向阳:东三单元7层西户;张卫东:东四单元7层西户。

**平顶山市房地产产权籍监理所**  
2015年4月4日

# 市公安交管支队民警祭奠葛汉斌烈士

**市公安交管支队民警祭奠葛汉斌烈士**

**本报讯** (记者卢晓兵)4月3日上午,市公安交管支队60多名民警来到市聚仙陵园,祭奠缅怀市公安交管支队民警葛汉斌烈士。

据了解,葛汉斌烈士生前为市公安交管支队机动大队大队长,1997年7月15日,新华路湛河桥橡胶坝附近水域发生溺水事件。葛汉斌为抢救落水群众跳入深水激流中,献出自己宝贵的生命,年仅38岁。葛汉斌的先进事迹在广大群众中引起了强烈反响,省政府批准葛汉斌同志为革命烈士,公安部追授葛汉斌同志全国公安系统一级英雄模范称号。

在葛汉斌烈士的墓前,民警们为葛汉斌献上鲜花,并静默鞠躬。市公安交管支队政委于峰告诉记者,每年清明节前夕,他们都会组织民警来为葛汉斌烈士扫墓,到现在已有十八年,主要想通过这种方式让我们更多的公安民警了解葛汉斌同志的先进事迹,继承他这种危险时刻为人民牺牲的奉献精神。

# 第五十二个创卫“五个一”竞赛评出14面红旗

**第五十二个创卫“五个一”竞赛评出14面红旗**

**本报讯** (记者邱爽)4月3日,市创建指挥部组织工作人员对我市第五十二个创卫“五个一”红黑旗竞赛单元内容所涉及到的区域、市场、道路、市容秩序、整改落实情况等项目进行暗访,并以检查情况为依据,评出14面红旗。

据了解,在本轮“五个一”竞赛中,区域评比获红旗的有湛河区高阳路街道杨西村、高新区皇台街道皇台徐村;市场整治评比中获红旗的是新华区听开市场、卫东区繁荣街市场、新城区农都生活广场、高新区平东农贸市场;道路整治评比中获红旗的是新华区光明路(辖区段)、湛河区光明路(辖区段);市容秩序(包括夜间市容)整治评比中获红旗的是卫东区、湛河区、新城区;整改落实情况(包括数字城管)评比中获红旗的是湛河区、新城区;市直责任单位评比中获红旗的是市市场发展服务中心。

# 市国税局下出口退(免)税审批权

**市国税局下出口退(免)税审批权**

**切实转变职能 提高办理效率**

**本报讯** (记者吴玉山)4月2日,记者从市国税局获悉,从本日起,生产企业出口退(免)税审批权将全部下放至企业所在的县(市、区)国税局办理。

据市国税局相关负责人介绍,出口退(免)税审批权限的下放,是国税机关切实转变职能、简政放权,促进依法治税、规范执法、改革创新、提升服务水平的重要举措,是实施“便民办税春风行动”的具体做法。以前出口企业申报办理出口退(免)税,需要经过出口企业所在县(市、区)国税局“一进行初步审核,然后报送到省辖市级国家税务局进行最后审批。县(市、区)国税局等到省辖市级国税局审批通过后,才能按照有关规定办理开具《收入退还书》,办理有关退库手续。在符合国家规定的情况下,出口企业从申报到最后得到出口退(免)税款,前后需要30天左右。

今年按照国家税务总局的有关规定,从4月1日起,生产企业出口退(免)税的审批权将全部下放至企业所在的县(市、区)国家税务局,实行一级审核审批,不再经市国家税务局复审。管理层级的减少将大大提高办理效率,生产企业的出口退(免)税办理时限将在15个工作日内完成;对于一类出口企业将在两个工作日内完成,出口退(免)税办理效率大大提高。

本次生产企业出口退(免)税审批权下放之后,全市91%的出口退(免)税企业和95%的出口退(免)税将实现县(市、区)一级一级审核审批,企业将在最短的时间内得到出口退(免)税款,有助于出口企业加快资金周转,助力企业不断开拓扩大国际市场。

# 市中级人民法院对一制毒犯执行死刑

**市中级人民法院对一制毒犯执行死刑**

**本报讯** (记者常洪涛)4月3日,市中级人民法院依法对制造毒品罪犯艾亚军枪毙正身,押赴刑场,执行死刑。

2010年,罪犯艾亚军与一绰号“眼镜”(另案处理)的男子商定在平顶山市制造甲基苯丙胺(冰毒)用于贩卖牟利。艾亚军又邀约同乡宁松涛(同案被告人,已判刑)参与,艾亚军指使宁松涛在平顶山市租赁一民房。同年10月,艾亚军、宁松涛与“眼镜”开始制造甲基苯丙胺。同年12月10日左右,艾亚军、宁松涛转移至卫东区一民房内,准备继续制造甲基苯丙胺。同年12月16日,公安机关抓获宁松涛,并在该民房内查获甲基苯丙胺共计631克、含有甲基苯丙胺成分的黄褐色液体共计2545克,以及用于制造甲基苯丙胺的制毒原料和工具一批。艾亚军和“眼镜”潜逃。

2011年初,罪犯艾亚军化名王刚来到郑州市,结识女友李宇婷。同年4月,艾亚军在李宇婷租用的二七区侯寨乡刘庄村一民房内开始制造毒品。

# 湛河综合治理工程BT段进展协调会召开

**湛河综合治理工程BT段进展协调会召开**

**王天顺出席**

**本报讯** (记者孙聪)4月3日上午,湛河综合治理工程BT段进展协调会在市湛河治理工作指挥部召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席会议并讲话。

湛河综合治理工程是我市重点民生工程,自凌云路桥至乌江河口段属于BT项目,全长两公里多。该项目自去年初开工以来,已陆续完成了河道清淤、围堰修筑、护脚修筑等工程,但景观、护坡等大量工程尚未完成。因多种原因,施工进度缓慢,影响了湛河综合治理工程的整体进度。

王天顺强调,BT段作为湛河综合治理工程的重要组成部分,所有剩余工程要往前赶。施工方、投资方和牵头单位要加强沟通,有问题及时解决,牵头单位要协助投资方尽快完善相关手续,施工过程中要尽力保护湛河两岸的槐树林,有问题及时解决,不能因小失大,影响整个工程。

# 市领导检查第五十二个创卫“五个一”竞赛活动

**市领导检查第五十二个创卫“五个一”竞赛活动**

**郑枝王改枝带队**

**本报讯** (记者邱爽)4月3日上午,市政协副主席、市创建指挥部副指挥长郑枝,市创建指挥部副指挥长王改枝,带领新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区和市直相关责任部门的有关负责人,对我市第五十二个创卫“五个一”竞赛单元内容进行检查,并向评出的红旗单位颁发红旗。

郑枝在随后召开的点评会上指出,创建国家卫生城市是一项优环境、保健康、惠民生、顺民意、转作风、树形象的民心工程、德政工程,深受广大群众欢迎。成功创建国家卫生城市,不等于我们创建国家卫生城市的工作已经完成,只是对我们前一段工作的认可,我们要改进的工作任务还比较重。在我们今天的检查和平时的暗访过程中,发现还有一些情况不尽如人意,下一步,我们要继续按照新的《国家卫生城市标准》进一步加强整治。

郑枝强调,要认真研究进一步加强市容环境的保持和常态化管理制度的建立,以更加务实的态度全面抓好城市管理工作中存在的重点难点问题。

# 加强雨天建筑工地施工安全

# 我市对深基坑工程全面排查

**加强雨天建筑工地施工安全**

**我市对深基坑工程全面排查**

**本报讯** (记者毛玺玺)3月31日至4月2日,我市出现大面积降雨,一些地方还出现了暴雨。为加强强降雨天气建筑施工现场的安全生产,市住房和城乡建设管理局安监局提前启动了安全预警机制,并对市区在建工程中深基坑工程开展了全面排查。

连日来,安监局共发布安全预警信息210条。在对市区深基坑工程开展全面排查中,重点排查了紧邻居民区住宅楼和主干道的深基坑。截至目前,共排查深基坑22个,排查发现深基坑周边及边坡无明显变化,降排水措施到位。

针对清明节假期期间我市会出现的降雨情况,安监局对项目施工、监理单位等进一步部署了深基坑工程的施工安全防范,明确要求雨天要安排好昼夜值班,做好巡查,一旦发现险情,立即处理和上报。此外,还要加强对基坑及周边建筑物的沉降观测,对基坑的险情预警做到心中有数,做好应急预案演练和抢险物资准备,确保险情出现时得到及时处理。